
Licenstagare för beräkningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge.  Allsvenskan, division 3 2014

2014-08-30  Division 3 - Norra Götaland - Rond1:1 Bricka 1-12
10 bord, 20 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 1

 [  532
 ]  5432
 {  742
 }  AJ8

 [  A96
 ]  K9
 {  J86
 }  K9542

 [  T8
 ]  QT86
 {  AT53
 }  QT3

 [  KQJ74
 ]  AJ7
 {  KQ9
 }  76

1 401 3N S +2 ]2 460       1 -1
3 403 3N S +2 ]3 460       1 -1
5 405 3N S +2 ]3 460       1 -1

201 601 3N S +2 ]4 460       1 -1
203 603 3N S +2 ]4 460       1 -1
2 402 4[ S +1 { 2 450       1 -1
4 404 4[ S +1 [2 450       1 -1

202 602 4[ S +1 [3 450       1 -1
205 605 4[ S +1 [2 450       1 -1
204 604 3N S +1 [2 430       -9 9

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 2

 [  7
 ]  KQ72
 {  KT6532
 }  KT

 [  T9
 ]  T83
 {  A94
 }  A8532

 [ KQ6432
 ]  AJ64
 {  87
 }  J

 [  AJ85
 ]  95
 {  QJ
 }  Q9764

3 403 4] Ö -4 ]5 200       54 -54
201 601 4[ Ö -2 { Q 100       34 -34
2 402 4] Ö -1 }4 50       18 -18
4 404 4] Ö -1 }4 50       18 -18
5 405 4] Ö -1 { Q 50       18 -18

203 603 2[ Ö -1 ]9 50       18 -18
205 605 2[ Ö -1 ]9 50       18 -18
1 401 2[ Ö = ]9 -110 -18 18

202 602 4] Ö = }4 -420 -80 80
204 604 4] Ö = }4 -420 -80 80

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 3

 [  T982
 ]  KQ85
 {  AT52
 }  A

 [  3
 ]  A93
 {  976
 }  K97653

 [  AKQ54
 ]  ---
 {  KQ83
 }  JT42

 [  J76
 ]  JT7642
 {  J4
 }  Q8

4 404 4[ Ö +1 ] J -650 68 -68
3 403 4[ Ö +2 { J -680 63 -63
5 405 4[ Ö +2 ] J -680 63 -63

202 602 4[ Ö +2 ]3 -680 63 -63
203 603 4[ Ö +2 }Q -680 63 -63
2 402 6{ V +1 { 6 -1390 -55 55
1 401 6[ V = { 7 -1430 -65 65

201 601 6[ Ö = ] J -1430 -65 65
205 605 6[ Ö = ] J -1430 -65 65
204 604 6[ Ö +1 ]2 -1460 -70 70

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 4

 [  Q6
 ]  T954
 {  J95
 }  QJ92

 [  K952
 ]  J873
 {  A76
 }  64

 [  AT8
 ]  AKQ62
 {  K42
 }  K5

 [  J743
 ]  ---
 {  QT83
 }  AT873

2 402 4] Ö -2 { 8 200       64 -64
202 602 4] Ö -2 [4 200       64 -64
4 404 4] Ö -1 [4 100       42 -42

201 601 4] Ö -1 { 8 100       42 -42
204 604 4] Ö -1 }A 100       42 -42
205 605 4] Ö -1 }A 100       42 -42
1 401 4] Ö = { 3 -620 -74 74
3 403 4] Ö = { 3 -620 -74 74
5 405 4] Ö = { 3 -620 -74 74

203 603 4] Ö = { 8 -620 -74 74

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 5

 [  A76
 ]  KQJ93
 {  9
 }  A987

 [  Q2
 ]  A5
 {  KT762
 }  K642

 [  KJ85
 ]  T64
 {  854
 }  QJ5

 [  T943
 ]  872
 {  AQJ3
 }  T3

2 402 4[ Ö -1 }T 50       58 -58
204 604 3[ Ö -1 { A 50       58 -58
3 403 3{ N -1 [8 -100 24 -24

201 601 2] V +2 [Q -170 4 -4
202 602 2] V +2 [Q -170 4 -4
203 603 2] V +2 { 2 -170 4 -4
205 605 2] V +2 [Q -170 4 -4
1 401 4] V = { 6 -420 -52 52
4 404 4] V = ]A -420 -52 52
5 405 4] V = [Q -420 -52 52

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 6

 [  ---
 ]  K852
 {  AJ9642
 }  AJT

 [  T964
 ]  AQ976
 {  3
 }  973

 [  AKJ832
 ]  JT
 {  Q75
 }  K4

 [  Q75
 ]  43
 {  KT8
 }  Q8652

1 401 4[ Ö -1 ]4 100       84 -84
2 402 6{ V -1 { 3 100       84 -84
4 404 5{ V -1 }3 100       84 -84

201 601 3N V = ]7 -600 -31 31
202 602 5{ V = ]A -600 -31 31
3 403 3N V +1 ]7 -630 -38 38
5 405 3N V +1 ]7 -630 -38 38

203 603 3N V +1 ]6 -630 -38 38
204 604 3N Ö +1 }5 -630 -38 38
205 605 3N V +1 ]6 -630 -38 38

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 7

 [  K32
 ]  Q652
 {  KJ76
 }  A3

 [  JT98765
 ]  ---
 {  8
 }  K9652

 [  ---
 ]  AKJ974
 {  A543
 }  QJ8

 [  AQ4
 ]  T83
 {  QT92
 }  T74

2 402 7] Ö -1 [A 100       107 -107
3 403 7] V -1 [ J 100       107 -107

202 602 6{ V -1 [T 100       107 -107
5 405 4[x N -1 ]K -200 68 -68
4 404 7[x N -4 ]A -1100 -19 19
1 401 6] V = [ J -1430 -74 74

201 601 6] V = [ J -1430 -74 74
203 603 6] V = }2 -1430 -74 74
204 604 6] V = [ J -1430 -74 74
205 605 6] V = [ J -1430 -74 74

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 8

 [  QJT7
 ]  T7
 {  T63
 }  JT87

 [  9854
 ]  AK53
 {  A87
 }  54

 [  A63
 ]  Q982
 {  542
 }  K62

 [  K2
 ]  J64
 {  KQJ9
 }  AQ93

4 404 3N N +3 [3 490       27 -27
1 401 3N N = [6 400       -3 3
2 402 3N S = [Q 400       -3 3
3 403 3N S = [Q 400       -3 3
5 405 3N S = [T 400       -3 3

201 601 3N S = [ J 400       -3 3
202 602 3N S = [Q 400       -3 3
203 603 3N S = }T 400       -3 3
204 604 3N S = [Q 400       -3 3
205 605 3N S = [Q 400       -3 3

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 9

 [  973
 ]  8532
 {  KJT5
 }  A8

 [  T42
 ]  AJ64
 {  A9743
 }  Q

 [  KJ85
 ]  KT
 {  6
 } KT9752

 [  AQ6
 ]  Q97
 {  Q82
 }  J643

1 401 2} Ö -1 { 2 100       53 -53
3 403 Pass 0       31 -31

203 603 Pass 0       31 -31
201 601 1N V = { 3 -90 7 -7
202 602 2} Ö = { 2 -90 7 -7
205 605 3{ N -2 { 6 -100 7 -7
5 405 3N S -3 }A -150 -7 7

204 604 3N S -3 }A -150 -7 7
2 402 3{ N -4 }9 -200 -20 20
4 404 3}x Ö = { 2 -670 -102 102

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 10

 [  AKT975
 ]  JT73
 {  K65
 }  ---

 [  86
 ]  AKQ542
 {  72
 }  QJ8

 [  J43
 ]  9
 {  QJ983
 }  KT42

 [  Q2
 ]  86
 {  AT4
 }  A97653

1 401 3] N -1 [3 -100 68 -68
203 603 3[ V = ]A -140 62 -62
3 403 3[ V +1 ]A -170 56 -56

201 601 2[ V +2 ]A -170 56 -56
2 402 4] N -2 [3 -200 50 -50
5 405 4[ V = ]A -620 -26 26

205 605 4[ V +1 ]A -650 -33 33
204 604 5}x S -3 [A -800 -59 59
4 404 4[x V +1 ]A -990 -87 87

202 602 4[x V +1 ]A -990 -87 87

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 11

 [  AT976
 ]  AT72
 {  K86
 }  Q

 [  83
 ]  9853
 {  5432
 }  J93

 [  J2
 ]  K64
 {  JT9
 }  AT765

 [  KQ54
 ]  QJ
 {  AQ7
 }  K842

203 603 4] V -2 ]5 100       55 -55
201 601 2[ V = ]9 -110 5 -5
205 605 1[ V +1 }3 -110 5 -5
1 401 2[ V +1 ]9 -140 -5 5
2 402 2[ V +1 [8 -140 -5 5

204 604 2[ V +1 ]5 -140 -5 5
4 404 1[ S -3 }Q -150 -5 5
3 403 2] V +2 { 5 -170 -15 15
5 405 2[ V +2 ]8 -170 -15 15

202 602 2[ V +2 }3 -170 -15 15

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 12

 [  Q9
 ]  K876
 {  JT63
 }  863

 [  87
 ]  AJ932
 {  Q
 }  AKQ95

 [  JT4
 ]  T54
 {  8742
 }  T72

 [  AK6532
 ]  Q
 {  AK95
 }  J4

2 402 6[ S = { J 1430       64 -64
3 403 6] N = { 8 1430       64 -64

202 602 6[ S = ]7 1430       64 -64
204 604 6[ S = }3 1430       64 -64
4 404 6} N = [ J 1370       52 -52
5 405 3N S +4 { J 720       -55 55

205 605 3N S +4 { 3 720       -55 55
1 401 3N S +3 { 3 690       -60 60

203 603 3N S +2 { T 660       -69 69
201 601 4] N +1 ]3 650       -69 69

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

1 2 3,36 363 Hans Granath - Mikael Hermansson Lirarna
2 3 2,50 270 Lars Lövgren - Viveca Rappe Nya Mixarna
3 605 1,77 191 Sven-Åke Arvidsson - Johan Lindström Tranås BK
4 604 1,68 181 Johan Lundvall - Thomas Kaijser Laban
5 401 1,34 145 Chris;an Möller - Lars-Göran Ber;lsson Bosse
6 405 1,11 120 Lars Lundqvist - Pe=er Fryklund Hot Iron
7 202 0,87 94 Johan Karlsson - Simon Hult Kalk
8 601 0,86 93 Christer Fridell - Billy Gustafsson Billy
9 4 0,25 27 Hans Velin - Krister Ekudd Laban

10 603 0,22 24 Catharina Kindstrand - Ove Kindstrand Nya Mixarna

11 203 -0,22 -24 Royne Gustavsson - Lennart Karlsson Frissan
12 404 -0,25 -27 Lennart Emanuelsson - Peter Fröjd Team EMA
13 201 -0,86 -93 Paul Lundin - Bo Stenström Bosse
14 602 -0,87 -94 Henrik Malmsten - Lars-Erik Johansson Lirarna
15 5 -1,11 -120 Morgan Westerlund - Christer Johansson Tranås BK
16 1 -1,34 -145 Ingegerd Ramberg - Per Gudmundsen Billy
17 204 -1,68 -181 Jonatan Westerberg - Marie Binglöv Team EMA
18 205 -1,77 -191 Lars-Inge Rehnström - Lena Lundqvist Hot Iron
19 403 -2,50 -270 Gun Karlsson - Thomas Barrling Frissan
20 402 -3,36 -363 Fredrik Alfredsson - Simon Ekenberg Kalk


